
2xC25

N máx = 5.9 tf

B1

2xC25

N máx = 10.6 tf

B2

2xC25

N máx = 9.7 tf

B3

2xC25

N máx = 10.2 tf

B4

2xC25

N máx = 8.6 tf

B5

2xC25

N máx = 9.4 tf

B6

2xC25

N máx = 4.5 tf

B7

2xC25

N máx = 9.6 tf

B8

2xC25

N máx = 8.2 tf

B9

2xC25

N máx = 9.7 tf

B10

2xC25

N máx = 9.3 tf

B11

2xC25

N máx = 7.3 tf

B12

1xC25

N máx = 6.7 tf

B13

2xC25

N máx = 13.0 tf

B14

2xC25

N máx = 11.7 tf

B15

2xC25

N máx = 10.2 tf

B16

2xC25

N máx = 8.0 tf

B17

2xC25

N máx = 12.2 tf

B18

2xC25

N máx = 12.1 tf

B19

2xC25

N máx = 9.5 tf

B20

2xC25

N máx = 12.5 tf

B21

2xC25

N máx = 12.1 tf

B22

1xC25

N máx = 7.6 tf

B23

1xC25

N máx = 4.6 tf

B24

1xC25

N máx = 5.6 tf

B25

2xC25

N máx = 9.8 tf

B26

2xC25

N máx = 9.6 tf

B27

1xC25

N máx = 6.4 tf

B28

1xC25

N máx = 5.1 tf

B29

1xC25

N máx = 6.5 tf

B30

1xC25

N máx = 5.1 tf

B31

1xC25

N máx = 6.6 tf

B32

2xC25

N máx = 8.6 tf

B33

2xC25

N máx = 10.1 tf

B34

2xC25

N máx = 9.9 tf

B35

1xC25

N máx = 6.1 tf

B36

1xC25

N máx = 2.6 tf

B37

1xC25

N máx = 4.4 tf

B38

1xC25

N máx = 4.0 tf

B39

1xC25

N máx = 3.7 tf

B40

1xC25

N máx = 3.0 tf

B41

1xC25

N máx = 2.9 tf

B42

1xC25

N máx = 2.9 tf

B43

1xC25

N máx = 3.0 tf

B44

1xC25

N máx = 3.7 tf

B45

1xC25

N máx = 4.6 tf

B46

1xC25

N máx = 4.5 tf

B47

1xC25

N máx = 2.8 tf

B48

Planta de locação

escala 1:50

30 30
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5
0

B22=B26=B27=B33=B34=B35 (2xC25)

B12=B14=B15=B16=B17=B18=B19=B20=B21

B1=B2=B3=B4=B5=B6=B7=B8=B9=B10=B11

50

5
0

B47=B48 (1xC25)

B43=B44=B45=B46

B39=B40=B41=B42

B32=B36=B37=B38

B28=B29=B30=B31

B13=B23=B24=B25

Legenda dos blocos

escala 1:25
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EIXO DE

SIMETRIA

2xC25

N máx = 5.9 tf

B1

2xC25

N máx = 10.6 tf

B2

2xC25

N máx = 9.7 tf

B3

2xC25

N máx = 10.2 tf

B4

2xC25

N máx = 8.6 tf

B5

2xC25

N máx = 9.4 tf

B6

2xC25

N máx = 4.5 tf

B7

2xC25

N máx = 9.6 tf

B8

2xC25

N máx = 8.2 tf

B9

2xC25

N máx = 9.7 tf

B10

2xC25

N máx = 9.3 tf

B11

2xC25

N máx = 7.3 tf

B12

1xC25

N máx = 6.7 tf

B13

2xC25

N máx = 13.0 tf

B14

2xC25

N máx = 11.7 tf

B15

2xC25

N máx = 10.2 tf

B16

2xC25

N máx = 8.0 tf

B17

2xC25

N máx = 12.2 tf

B18

2xC25

N máx = 12.1 tf

B19

2xC25

N máx = 9.5 tf

B20

2xC25

N máx = 12.5 tf

B21

2xC25

N máx = 12.1 tf

B22

1xC25

N máx = 7.6 tf

B23

1xC25

N máx = 4.6 tf

B24

1xC25

N máx = 5.6 tf

B25

2xC25

N máx = 9.8 tf

B26

2xC25

N máx = 9.6 tf

B27

1xC25

N máx = 6.4 tf

B28

1xC25

N máx = 5.1 tf

B29

1xC25

N máx = 6.5 tf

B30

1xC25

N máx = 5.1 tf

B31

1xC25

N máx = 6.6 tf

B32

2xC25

N máx = 8.6 tf

B33

2xC25

N máx = 10.1 tf

B34

2xC25

N máx = 9.9 tf

B35

1xC25

N máx = 6.1 tf

B36

1xC25

N máx = 2.6 tf

B37

1xC25

N máx = 4.4 tf

B38

1xC25

N máx = 4.0 tf

B39

1xC25

N máx = 3.7 tf

B40

1xC25

N máx = 3.0 tf

B41

1xC25

N máx = 2.9 tf

B42

1xC25

N máx = 2.9 tf

B43

1xC25

N máx = 3.0 tf

B44

1xC25

N máx = 3.7 tf

B45

1xC25

N máx = 4.6 tf

B46

1xC25

N máx = 4.5 tf

B47

1xC25

N máx = 2.8 tf

B48
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148 estacas
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Forma do pavimento FUNDAÇÃO

escala 1:50

Vigas

Nome
Seção Elevação

Nível

(cm) (cm) (cm)

VB1 15x30 0 0

VB2 15x30 0 0

VB3 15x30 -144 -144

VB4 15x30 0 0

VB5 15x30 -144 -144

VB6 15x30 0 0

VB7 15x30 -144 -144

VB8 15x30 0 0

VB9 15x30 0 0

VB10 15x30 0 0

VB11 15x30 0 0

VB12 15x30 0 0

VB13 15x30 -144 -144

VB14 15x30 0 0

VB15 15x30 -144 -144

VB16 15x30 -144 -144

VB17 15x30 -144 -144

VB18 15x30 0 0

VB19 15x30 0 0

Características dos materiais

fck Ecs

(kgf/cm²) (kgf/cm²)

250 285600

Dimensão máxima do agregado = 19 mm

B
B

EIXO DE

SIMETRIA

30 30
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CA : -45

0

4 N4 c/13

ESC 1:25

PLANTA

2xC25

B1=B2=B3=B4=B5=B6=B7=B8=B9=B10=B11=B12

ESC 1:25

CORTE

2 N1 ø5.0 c/12  C=172

36

102

36

4 N4 ø6.3 c/13  C=308

104

44

3 N10 ø10.0 c/14  C=121

12

102

12

3 N11 ø10.0 c/9  C=175

39

102

39

5 N5 ø6.3 c/25  C=174

42

39

30 30

110

5
0

4
0

5
5

CA : VAR

VAR

4 N4 c/11

ESC 1:25

PLANTA

2xC25

=B32=B33=B34=B35=B36

=B23=B24=B25=B26=B27=B28=B29=B30=B31

B13=B14=B15=B16=B17=B18=B19=B20=B21=B22

ESC 1:25

CORTE

2 N2 ø5.0 c/12  C=168

34

102

34

4 N4 ø6.3 c/11  C=308

104

44

3 N8 ø8.0 c/14  C=116
9

102

9

3 N9 ø8.0 c/9  C=166

34

102

34

5 N3 ø5.0 c/25  C=164

42

34

50

5
0

4
0

5
5

CA : VAR

VAR

4 N6 c/11

ESC 1:25

PLANTA

1xC25

=B47=B48

B37=B38=B39=B40=B41=B42=B43=B44=B45=B46

ESC 1:25

CORTE

4 N6 ø6.3 c/11  C=188

44

44

2 N7 ø6.3  C=164

42

34

Relação do aço

12xB11 24xB36 12xB48

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT

(Barras)

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 24 172 4128

2 5.0 48 168 8064

3 5.0 120 164 19680

CA50 4 6.3 144 308 44352

5 6.3 60 174 10440

6 6.3 48 188 9024

7 6.3 24 164 3936

8 8.0 72 116 8352

9 8.0 72 166 11952

10 10.0 36 121 4356

11 10.0 36 175 6300

Resumo do aço

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

5.0

677.6

203.1

106.6

318.8

182.4

88.1

72.3

54

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

342.8

54

Volume de concreto (C-25) = 12.47 m³

Área de forma = 78.48 m²

A0 1189 x 841 mm


